

TECHNISCHES MERKBLATT

KiOil Polish

Parkett-Reinigungs- und Pflegemittel

- für Erst- und Vollpflege
- für Unterhaltspflege
- hohe Pflegewirkung
- geeignet für Ki0il H0
- geeignet für KiOil Color



BESCHREIBUNG

KiOil Polish ist ein farbloses, wässriges Reinigungs- und Pflegemittel für den Einsatz von den Produkten **KiOil HO** und **KiOil Color**. Bei der Erst- und Vollpflege wird **KiOil Polish** unverdünnt eingesetzt, bei der Unterhaltspflege verdünnt mit Wasser. Das Produkt ist wachshaltig und kann bei Bedarf auspoliert werden.

UNTERGRUNDVORBEREITUNG

Den Boden trocken mit einem Besen oder mit der Bürstseite des Staubsaugers reinigen. Lose Partikel wie Sand und Schmutz sind zu entfernen, denn diese wirken wie Schleifpapier und können die Oberfläche beschädigen. **KiOil Polish** erst anwenden, wenn das Öl vollkommen trocken ist.



VERARBEITUNG

KiOil Polish vor Gebrauch aufschütteln.

Für die Erst- und Vollpflege **KiOil Polish** unverdünnt mit einem Wischwiesel oder einem weichen, fusselfreien Tuch gleichmäßig dünn auftragen. Zur Erhöhung des Glanzgrads kann die Fläche nach dem Auftrag mit einer Einteller-Maschine unter Verwendung eines weißen Pads aufpoliert werden.

Für die laufende Reinigung wird **KiOil Polish** entsprechend verdünnt. 100 – 150 ml **KiOil Polish** auf 5 Liter handwarmes Wasser (20 °C) geben. Anschließend den Boden mit einem Wischtuch nebelfeucht wischen. Um ein möglichst gutes Ergebnis zu erzielen, ist es empfehlenswert mit 2 Eimern zu arbeiten. So wird das gebrauchte Wischtuch im ersten Eimer ausgewaschen und im zweiten Eimer für die nachfolgende Wischpflege vorbereitet. Den Boden nach der Reinigung vollständig trocknen lassen. Das Produkt **KiOil Polish** baut Schichten auf, welche von Zeit zu Zeit wieder entfernt werden müssen. Hierzu verwenden Sie **KiSuperclean** gemäß den Angaben im technischen Merkblatt.

| TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | | |
|--------------------------|---|--|
| Basis | Wachse auf halbsynthetischer Basis | |
| Verarbeitungstemperatur | +15 °C bis +25 °C | |
| GISCODE | GE 10 | |
| Lagerung | bei +6°C bis +25°C ungeöffnet 2 Jahre ab Herstellerdatum | |
| | nicht unter +5 °C lagern, frostempfindlich | |

WICHTIGE HINWEISE

Nur mit einem gut ausgewrungenen, weichen und fusselfreien Bodentuch nebelfeucht wischen und kein Wasser darauf stehen lassen. Wenn notwendig, nochmals nachwischen, so dass der Schmutz restlos von der Oberfläche entfernt ist. So lange der Boden noch feucht glänzt, sollte er nicht begangen werden. Rutschgefahr! Keine Stahlspäne oder scheuernde Putzmittel verwenden. Bitte beachten Sie auch die Merkblätter Nr. 2, Nr. 5, Nr. 6 und Nr. 7.

VERBRAUCH

unverdünnt: ca. 30 - 40 ml/m²

Unterhaltspflege verdünnt: 100 - 150 ml KiOil Polish auf 5 Liter Wasser

WERKZEUGE

Bodentuch, Mopp, Eimer, Einteller-Maschine, Pads.



REINIGUNG

Werkzeug umgehend mit Wasser reinigen.

VERPACKUNG/PALLETTIERUNG

| Beschreibung | EAN |
|--------------------------------|---------------|
| 10 x 1 Liter Kunststoffgebinde | 4015705520520 |

MENSCH UND UMWELT

Bitte beachten Sie die normalen Vorsichtsmaßnahmen, die für die Handhabung von Chemikalien gelten. Weitere Informationen finden Sie im Sicherheitsdatenblatt.

Die vorstehenden Angaben, insbesondere Vorschläge für die Verarbeitung und Verwendung unserer Produkte, beruhen auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen. Wegen der unterschiedlichen Materialien und der außerhalb unseres Einflussbereichs liegenden Arbeitsbedingungen empfehlen wir in jedem Falle ausreichende Eigenversuche, um die Eignung unserer Produkte für die beabsichtigten Verfahren und Verarbeitungszwecke sicherzustellen. Eine Haftung kann weder aus diesen Hinweisen noch einer mündlichen Beratung begründet werden, es sei denn, dass uns insoweit Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Mit dem Erscheinen dieses Technischen Merkblatts verlieren alle vorherigen Ausgaben ihre Gültigkeit.

Stand: 09.11.2020/lo